

04.03.2016

В НАН України обговорили шляхи вдосконалення офіційного сайту Академії

3 березня 2016 р. відбулася зустріч віце-президента НАН України, директора Інституту теоретичної фізики ім. М. М. Боголюбова НАН України, голови Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України академіка А. Загороднього з молодими науковцями академії ([Національна академія наук України](#)).

Захід було присвячено обговоренню питань удосконалення структури й організації офіційного інтернет-порталу НАН України – з метою якомога повнішого представлення здобутків академії широкому загальному користувачів всесвітньої мережі. У зустрічі взяли також участь директор і співробітники Центру практичної інформатики НАН України, які займаються забезпеченням підтримки функціонування сайту, представники науково-організаційного відділу Президії НАН України, Відділення інформатики НАН України, молоді вчені.

Віце-президент НАН України академік А. Загородній у своєму вступному слові наголосив, що, з огляду на необхідність розширення інформаційної присутності академії в публічному просторі країни, постала проблема поліпшення якості контенту (за формою та змістом) офіційного сайту організації (<http://www.nas.gov.ua>), а також його функціональних характеристик, призначених для забезпечення внутрішньоакадемічних потреб. Учений виокремив дві основні складові цієї проблеми – здійснення технічної підтримки інтернет-порталу та його наповнення. При цьому сайт має надавати всебічну інформацію про діяльність академії – у формі, максимально доступній для різних цільових аудиторій користувачів (зокрема, для представників ЗМІ, а також для науковців та ін.), і згідно з усіма сучасними вимогами до таких ресурсів.

Під час зустрічі було заслухано й обговорено доповіді директора Центру практичної інформатики НАН України кандидата технічних наук О. Платонова і старшого наукового співробітника відділу автоматизації програмування Інституту кібернетики ім. В. М. Глушкова НАН України кандидата фізико-технічних наук А. Мелашенка, присвячені можливостям подальшої роботи над удосконаленням інтернет-порталу НАН України.

Наостанок академік А. Загородній закликав усіх охочих долучатися до обговорення можливостей удосконалення офіційного сайту НАН України та подавати свої пропозиції з цього питання до 21 березня 2016 р. за адресою: website@nas.gov.ua